
PLATFORMA	ZA	UČEŠĆE	MINISTRA	ODBRANE,	MR	PREDRAGA	BOŠKOVIĆA	NA	
KONFERENCIJI	POSVEĆENOJ	RAZVOJU	POSLOVANJA	U	JUGOISTOČNOJ	EVROPI	

18.	mart	2019.	godine,	Beč,	Republika	Austrija	

	

Ministar	odbrane	mr	Predrag	Bošković	učestvovaće	na	Konferenciji	posvećenoj	razvoju	
poslovanja	u	 Jugoistočnoj	Evropi,	koja	će	se	održatu	u	Beču,	18.	marta	2019.	godine,	u	
organizaciji	 Mreže	 za	 razvoj	 poslovanja	 Jugoistočne	 Evrope	 (SEEBDN).	 Na	 poziv	
predsjedavajućeg	Odborom	 SEEBDN‐a,	 g‐dina	 Fric	 Kaltenegera	 i	 generalnog	 sekretara	
SEEBDN‐a,	 Aleksandra	 Grosa,	 ministar	 Bošković	 će	 imati	 izlaganje	 o	 uticaju	
bezbjednosne	 politike	 na	 regionalnu	 saradnju	 i	 ekonomski	 razvoj	 zemalja	 Jugoistočne	
Evrope.		

Konferencija	 će	 okupiti	 istaknute	 ličnosti	 iz	 sfera	 ekonomije,	 diplomatije	 i	 politike	
zemalja	 Jugoistočne	 Evrope,	 kao	 i	 istaknute	 strateške	 partnere	 iz	 Republike	 Austrije	 i	
Savezne	 Republike	 Njemačke,	 sa	 ciljem	 umrežavanja	 donosioca	 odluka	 i	 razmatranja	
unaprjeđenja	njihovog	uticaja	na	poslovnu	zajednicu.	Iako	je	u	pitanju	poslovna	mreža,	
SEEBDN	 ima	 veliku	 podršku	 donosilaca	 političkih	 odluka	 u	 zemljama	 Jugoistočne	
Evrope	i	EU,	s	obzirom	da	je	politika	važan	partner	u	jačanju	međudržavnog	dijaloga,	sa	
direktnim	uticajem	na	razvoj	nacionalnih	ekonomija.		

Mreža	 za	 razvoj	 poslovanja	 jugoistočne	 Evrope	 ‐	 SEEBDN,	 osnovana	 je	 u	 Beču	 kao	
nezavisna	 poslovna	 asocijacija	 istaknutih	 preduzetnika	 i	 diplomata	 iz	 zemalja	
Jugoistočne	Evrope,	Njemačke	i	Austrije.	SEEBDN	je	poslovna	mreža	fokusirana	ne	samo	
na	 mala	 i	 srednja	 preduzeća,	 već	 i	 na	 velike	 proizvodne	 i	 uslužne	 kompanije	 koje	
promovišu	 regionalnu	 saradnju	 između	 kompanija	 u	 Jugoistočnoj	 Evropi,	 kao	 i	 sa	
tržištima	EU	i	iniciraju	partnerstva	i	nove	poslovne	mogućnosti.		

	

STAVOVI	KOJE	ĆE	ZASTUPATI	DELAGACIJA	MINISTARSTVA	ODBRANE	CRNE	GORE	

	
Ministar	Bošković	će	naglasiti	da	je	Vlada	Crne	Gore	napravila	snažan	iskorak	otvarajući	
se	prema	poslovnoj	zajednici	i	privredi,	sa	kojom	njeguje	partnerski	odnos,	kroz	pažlivo	
praćenje	i	sprovođenje	aktuelnih	ekonomskih	tokova.	Bošković	će	istaći	rast	privrednog	
rejtinga	Crne	Gore,	podsjećajući	da	 je	prošla	godina	za	našu	zemlju	bila	godina	velikih	
ulaganja	 i	 vrijednih	 investicija,	 u	 svim	 privrednim	 sferama,	 sa	 posebnim	 fokusom	 na	
odbranu.	Imajući	u	vidu	da	je	Crna	Gora	postala	član	najsnažnije	političko‐odbrambene	
organizacije,	 Bošković	 će	 apostrofirati	 ulogu	 koju	 evroatlantske	 integracije	 Zapadnog	
Balkana	 imaju	 u	 domenu	 obezbjeđivanja	 trajnog	 mira	 i	 ekonomskog	 prosperiteta	
zemalja	Jugoistočne	Evrope.	Dodatno,	ministar	Bošković	će	naglasiti	da	su	bezbjednost	i	
stabilnost	zemalja	Zapadnog	Balkana	jedan	od	osnovnih	preduslova	za	kvalitetan	razvoj	
privrede	 i	 ekonomske	 djelatnosti,	 kao	 i	 neraskidivi	 dio	 demokratskog	 razvoja	 naših	



društava.	 Ministar	 će	 ukazati	 na	 potrebu	 kvalitetne	 međusobne	 saradnje	 zemalja	
Jugoistočne	 Evrope	 u	 cilju	 bržeg	 razvoja	 regiona,	 kao	 i	 efikasnog	 i	 kvalitetnog	
ispunjavanja	 obaveza	 koje	 proizilaze	 iz	 procesa	 pristupanja	 Evropskoj	 uniji.	 On	 će	
naglasiti	značaj	valorizacije	nacionalnih	resursa	koji	na	efikasan	i	održiv	način	doprinose	
ostvarenju	ključnih	strateških	ciljeva.	

Ministar	 Bošković	 će	 ukazati	 na	 činjenicu	 da	 se	 Crna	 Gora,	 punopravnim	 članstvom	u	
sistemu	kolektivne	bezbjednosti	opredijelila	za	kontinuirano	ulaganje	u	sistem	odbrane,	
sa	 ciljem	 jačanja	 interoperabilnosti	 svojih	 oružanih	 snaga	 i	 adekvatnog	 odgovora	 na	
savremene	 bezbjednosne	 izazove,	 na	 osnovu	 čega	 naša	 država	 intenzivno	 sarađuje	 sa	
savezničkim	 i	 partnerskim	 zemljama.	 Bošković	 će	 istaći	 da	 aktivno	 radimo	 na	
modernizaciji	 i	 opremanju	 Vojske,	 prateći	 najsavremenije	 trendove	 u	 razvoju	
naoružanja	 i	 opreme.	 U	 vezi	 sa	 tim,	 informisaće	 da	 su	 u	 fokusu	Ministarstva	 odbrane	
Crne	Gore	nabavka	lako	oklopnih	vozila,	patrolnih	čamaca,	opreme	za	vazdušni	nadzor	i	
povezivanje	 sa	 NATO	 integrisanim	 sistemom	 za	 vazdušni	 nadzor,	 modernizacija	
postojećih	brodova,	te	da	bi	nam	je	podrška	zemalja	saveznica	u	ovom	segmentu	veoma	
značajna.		

Ministar	 Bošković	 će	 naglasiti	 da	 je	 članstvo	 u	 Alijansi	 doprinijelo	 razvoju	
konkurentnosti	crnogorske	ekonomije,	kao	i	stvaranju	razvojnih	mogućnosti	za	buduće	
generacije.	 Bošković	 će	 istaći	 uvjerenje	 da	 su	 regionalna	 stabilnost,	 ekonomski	 rast	 i	
međusobna	 saradnja,	 najvažniji	 faktori	 za	 prosperitet	 cijelog	 regiona	 Jugoistočne	
Evrope,	 zbog	 čega	 će	promocija	NATO	politike	otvorenih	vrata	ostati	 jedna	od	glavnih	
vodilja	crnogorske	spoljne	politike.	

	

SASTAV	DELEGACIJE	I	TROŠKOVI:	

Ministar	odbrane	Crne	Gore,	mr	Predrag	Bošković	predstavljaće	Ministarstvo	odbrane	
na	predstojećoj Konferenciji	posvećenoj	razvoju	poslovanja	u	Jugoistočnoj	Evropi.	

Troškove	 puta	 i	 boravka	ministra	 Boškovića	 u	 Republici	 Austriji	 snosiće	Ministarstvo	
odbrane	Crne	Gore.	

	

PRIJEDLOG	ZAKLJUČAKA:	

Vlada	 Crne	 Gore	 je,	 na	 sjednici	 održanoj	 ____________________	 2019.	 godine,	 razmotrila	 i	
utvrdila	Platformu	za	učešće	ministra	odbrane,	mr	Predraga	Boškovića	na	Konferenciji	
posvećenoj	 razvoju	 poslovanja	 u	 Jugoistočnoj	 Evropi,	 koja	 će	 se	 održatu	 u	 Beču,																								
18.	marta	2019.	godine.	

	




